Kiaccuas padora
| maBa |

Ypok 6 (3 Hexen)



v/ Hauepmume Hepa3zsépHymbil y2ort MOK

v/ [lposedume ny4u OC u OL, aendrouwuecs
rnpodosnkeHuem cmopoH yarna MOK

¢/ CKOIbKO Hepa3eEpPHymMbIX yario8

ros1y4usiocb?
v/ Hazoesume yeribl, KOmopble He S8/SHMCcSs
CMEXHbIMU C
K
O

M D



Kiaccuas padora
| 1aBa 1
BepTrukajbHbIe YIJVIbI

Ypok 6 (3 Hexen)



OnpegeﬂeHHe
J1Ba erIa Ha3. BEPTI/IKAJII)HI)IMI/I

€CJIH CTOPOHBI OJJHOTO yIJIa SBJISIFOTCS
IPOJOJKEHUEM CTOPOH APYILOro




- CBOMNCTBO BepTUKANbHbLIX YyrNnoB

[1aHo: [lokasaThb:
2
|
=<3
[10Kk-BO:
A1+ 2£2=180°, 1.k.£1l u £2 - cMeKHbIE 1 CBOﬁCTBO

X cymma pasHa 180°
U BCPTHUKAJIbHbBIX VIJIOB.
£1=180" - 22

2+ 23=180°, T.x. £2 1 £3 - CMEKHBIE 1 B epTI/IKaHBHBIe er_IBI

TaKkKe X cyMma pasHa 180°
! paBHEI
£3=180°- 22
U

Z1 = £3—a3T0 BEPTUKAIBbHBIC YIJIbI



44

Ha xakoM u3 PHUCYHKOB 4@ — 2 YIJIBI
1l 1 2 HABJIAIOTCA BEePTHUKAJBHBIMH?
OO0BsACHUTE OTBET.

Pemernue. JIBa yria Ha3pIBaloT-
CAd BEePTHKAJbHBIMH, €CJU CTOPOHBI OJ-
HOI'O yIJIa ABJISAIOTCH

CTOPOH APYroro. 9TO YCJIOBHE BEINOJI-
HAETCA Ha PUCYHKE ____

OTrTBerT.

BeprukaabHble yIrJbl H300pakeHBI
Ha DPUCVHKE ___
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Ilpameie AB u OT mnepeceKamwTcs
B Touke C, L ACO =40°. CpgenaiTe
yeprex. Hawnanrte ~ BCT, /£ ACT,
Z BCO.

Pemenue.

1) £ BCT = £
YTJIBI s
noatromy £ BCT =____

2) LACT + L ACO = :
TaK KaK 3TH YTIJIBI .
noatomy ~L ACT =

y TAK KaK 9TH

3) L BCO = , TAK Kak

cJlemoBaTeJbHo, /. BCO = ______

OrBerT.




—Haypoke:
1) HoBas Tema
2) Ne 44%* 46* (PT)
3) YctHO: 65 (a), 66 (B)
oMa:
1) Teopus:§6 (m.11,cTp.22)
2) Hposepka Teopuu: ? 14 — 18 (cTp. 235)

3) Ilpaktuka (yueOHuK): cTp. 24, No65 (0), 66
(a), 08




